

『臨床画像2024年3月号(vol.40 No.3)』 正誤表

『臨床画像2024年3月号(Vol.40 No.3)』 特集「JCR50周年企画 JCRミッドサマーセミナー2023 基本を学び未来につなげる放射線診療ダイジェスト」におきまして、p.256～263「びまん性肝疾患の画像診断の基本」内に誤りがございました。正しくは下記の通りです。

ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

(2024年4月8日 メジカルビュー社編集部)

頁	誤	正
p258 Fig.2-1 図タイトル (画像下および図説中)	自己免疫性肝炎(PAI)のT2強調像	自己免疫性肝炎などでみられるperiportal abnormal intensity(PAI)のT2強調像
p258 Fig.2-2 図タイトル (画像下および図説中)	原発性胆汁性肝硬変(periportal high intensity or enhancement on HBP)のT2強調像	原発性胆汁性胆管炎などでみられるperiportal high intensity or enhancement on HBPの肝細胞相
p258 本文左段, 上から5行目 見出し	自己免疫性肝炎(PAI)	periportal abnormal intensity(PAI)
p258 本文左段, 上から7～8行目	自己免疫性肝炎(periportal abnormal intensity ; PAI)	periportal abnormal intensity(PAI)
p258 本文左段, 下から4～5行目	原発性胆汁性胆管炎(primary biliary cirrhosis ; PBC)	原発性胆汁性胆管炎(primary biliary cholangitis ; PBC)
p258 本文右段, 上から5～6行目 見出し	原発性胆汁性肝硬変(periportal high intensity or enhancement on HBP)	periportal high intensity or enhancement on HBP
p258 本文右段, 上から8～9行目 見出し	原発性胆汁性肝硬変(periportal high intensity or enhancement on HBP)	periportal high intensity or enhancement on HBP